

传承雷锋精神 弘扬志愿服务

我市“学雷锋志愿服务月”活动正式启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)人勤春来早,志愿我先行。3月5日是全国第53个“学雷锋纪念日”,为了传承雷锋精神,弘扬志愿服务,我市于当日上午9时,在平桥世纪广场启动了“学雷锋志愿服务月”活动,不仅促进了社会和谐文明,也是我市创建全国文明城市的生动实践。

简短的启动仪式结束后,来自我市十几家单位的志愿者,在现场展开了志愿服务。有的为市民免费测量血压、测血糖;有的展开心理健康咨询;有的为市民免费检测体质;有的义务为过往路人剪头发;有的唱戏跳舞……志愿者们热情服务,现场市民纷纷点赞。

“志愿者刚刚给我测了血糖,服务很周到。”活动现场,刚刚体验了志愿服务的市民周先生说,“这样的志愿服务很好,志愿服务的种类也很丰富,我们可以自由选择,希望这样的活动能够多多举办。”

志愿服务是现代文明程度的重要标志,也是培育和践行社会主义核心价值观的重要载体。近年来,我市志愿服务蓬勃发展,志愿者队伍不断壮大,制度也不断完善,而且志愿服务也逐渐完成了由个人到团体的行为,由少数到多数的转变,由少见到普遍的现象。截至目前,我市建立学雷锋志愿服务队1300多支,注册志愿者达16万人,建立志愿服务站200多个。

志愿服务是一项光荣的事业,此次“学雷锋志愿服务月”活动的启动,能更好地在全市范围内宣扬雷锋精神,大力倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,倡导有困难找志愿者、有时间做志愿者,拓展深化志愿服务活动,营造志愿服务的生活情境和社会氛围,让“学雷锋志愿服务”更加常态化,打造人人是雷锋,人人学雷锋的志愿服务特色。

市法院院长暨党风廉政建设工作会议召开

信阳消息(首席记者 韩蕾)为认真贯彻落实中央、省委、市委政法工作会议,中纪委、省纪委、市纪委六次全会,全国高级法院院长会议、全省法院院长会议以及市“两会”等一系列重要会议精神,近日,市中级人民法院召开了全市法院院长会议暨党风廉政建设工作会议,各县区法院院长、纪检组长等人参加了此次会议。

会议首先宣读了表彰2015年

度优秀基层法院、优秀庭室、集体三等功、优秀法官、先进工作者、个人三等功的决定,并且对这些先进集体和个人进行了表彰。在表彰过后,先进集体和先进个人代表还进行了发言。随后,相关人员向大会递交了从严治党主体责任书。

大会还对2015年我市法院的党风廉政建设和反腐败工作总结,并对2016年党风廉政建设和反腐败工作做

安排部署,也对2016年我市法院工作做了部署。

会议最后,市中级人民法院院长张新中,对全市两级法院干警提出了要求:一是党员领导干部对时代特征要准确把握;二是政治方向、政治立场一定要坚定;三是时刻牢记为民宗旨;四是创新的理念要成为主导;五是严守规则要养成自觉;六是清正廉洁、从严治党要更加严格。

全市公共娱乐场所消防安全约谈会召开

信阳消息(见习记者 郭晓雨)为了贯彻省公安厅、文化厅、市委市政府《全市公共娱乐场所消防安全专项治理工作方案》部署各项工作,3月4日,我市召开全市公共娱乐场所消防安全约谈会,认真分析了当前面临的形势,督促

落实消防安全职责、强化消防安全管理,加大消防安全投入,全面消除消防安全隐患,坚决防范火灾事故发生。

据悉,此次会议的主要任务是贯彻落实全市公共娱乐场所消防安全专项治理行动要求,对公共娱

乐场所进行约谈、提醒、警示,查问题、找不足、定措施、严整改,竭尽全力维护全市消防安全形势稳定。

市文化局、市文化市场综合执法支队、市公安消防支队和公共娱乐场所消防安全负责人及管理人参加了此次会议。

引领城市文明风尚 彰显企业文化特色

——信阳西亚和美公司“美丽身边一条街”活动侧记

本报记者 叶红 通讯员 郑建唐

今年的3月5日是全国第53个“学雷锋纪念日”,我市掀起了一股学雷锋的热潮,信阳西亚和美公司作为信阳本地的知名零售企业,在追求“品质卖场、品质企业”的道路上不断努力,除了为顾客带来优质的商品,更贴心的服务和更舒适的环境外,更是将“热心公益 回馈社会”作为企业重要发展战略之一。

据介绍,当日在市区内,近三百余名西亚员工走上街头,手拿抹布与水桶或扫帚与垃圾袋,在市四一路、浉河公园、平桥大道、羊山新区百花园及周边地区,擦拭街道护栏、清洗公交站牌、捡拾果皮垃圾、清理路边杂乱环境。

全城联动:十余家门店千名志工共行动

记者在采访中得知,活动的前一个月,西亚和美公司便开始了策划组织工作。在总部机关,志工招募海报刚一展出,志工名额就爆满了,组织者不断接到请求增加名额的电话。总公司自上而下带着共同的目标,发出同样的声音,迈出一致的步伐,奏响“奉献社会、爱我家乡”的公益行动最强音。

活动当日,除了信阳市内的生活广场、和美广场、平桥丽宝广场,以及总部机关的员工参与“美丽身边一条街”公



图为西亚和美公司员工正在清洗公共设施

益活动,西亚公司下辖的光山、潢川、新县、商城等十几家门店,均在当地组织开展了这一主题公益活动。据不完全统计,至少有上千名员工参加了当天的活动,占西亚和美公司员工人数的10%,即五分之一的不当班员工放弃了休息,加入到这一活动中来。

西亚志工:用行动将爱传下去的志愿者

记者在平桥西亚丽宝广场看到,除了58名员工踊跃参加,另有7人是员工

发动自己的家人来参与,另外,还有4名来自社会的志愿者,其中有两个阿姨、一名退休工人和一名学生。他们表达了一个共同的心声——“参与公益活动,做一些力所能及的事情”。类似的情况在各家门店都有发生,顾客、联营商均有加入其中,带动更多人行动,在做的过程中环保理念再次深入人心。因为有了更广泛的参与,爱心善举传递了下去,原本一件普通的义务劳动变得格外有意义。

这次活动,志愿者们自带、自制工具,减少垃圾袋的使用,用环保的理念做公益。清理公共设施的小广告、胶印、白色垃圾;公园休息椅、地面清洁,面对焕然一新的环境设施,过往公交乘客及路人纷纷投来赞许的眼光。志工们的善行也影响和感动着市民,有的商户热情地给志工提供用水,有的路人还驻足伸出大拇指,与志工合影。

公益事业:成为西亚企业文化的一部分

“日前,公司荣获‘IGA全球最佳零售商奖’的消息从美国传回来后,公司上下备受鼓舞,正是各项指标上的完美分值我们才获得了这项殊荣,而‘社区骄傲’等内容是全球零售组织IGA对‘全球最佳零售商’评估的重要依据。今年,我们会在公益事业上的道路上持续增长深入地开展工作,正如广大员工所说——‘我们是好人,是有爱心的人,有一个好的环境!是家乡的骄傲!’”

记者了解到,今年年初,西亚和美公司已制订了全年公益思路与计划,旨在将公益做得更加深入与落地,努力将每一次的活动做得更深、更细,更有气势与品质。目前,西亚和美公司的所有门店早已形成自觉:每月开展各种形式的公益活动,服务社区居民,做社区好邻居,成为“社区骄傲”。